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            Добрый день, уважаемые участники конференции!

           Я представляю компанию АРтек – производителя профильных систем ПВХ для окон и дверей.

            Компания ARtec Fenstersysteme GmbH, специализирующаяся на производстве ПВХ-профиля и дистрибуции комплектующих для изготовления окон и дверей, была основана в 1995 году в Германии. В этом же году компания получает одна из первых Европейских компаний сертификат от Минстроя Российской Федерации, а уже в конце того же года со склада в Москве стали осуществляться первые поставки профилей ПВХ, фурнитуры и комплектующих, для изготовления окон и дверей.

            К началу двухтысячных компания уже представлена сетью филиалов в России, Украине, в Казахстане, а также представительствами в Белоруссии и Молдавии. На сегодняшний день мы одна из немногих компаний со столь широкой филиальной сетью в России и странах СНГ, что позволяет нам организовывать индивидуальный подход к партнерам, осуществлять оперативное решение любых вопросов и гарантировать эффективную логистику.
            Присутствие наших сотрудников в регионах также способствует эффективному и успешному сотрудничеству, так как мы понимаем потребности партнеров, учитывая особенности конкретного региона.
           В 2005 году в г. Тверь было создано предприятие по производству профильных систем ПВХ для изготовления светопрозрачных конструкций мощностью переработки 18 000 тонн. Предприятие производит профиль на современном оборудовании с использованием технических новинок отрасли.

Для изготовления смеси, используемой при производстве профиля, применяются компоненты преимущественно европейских производителей, благодаря чему качество продукции неизменно соответствует требованиям стандартов, а зачастую и превосходит их. 

   Разработка профильных систем, а также управление производством, контроль технологического процесса и качества продукции осуществляется немецкими специалистами на заводе в г. Тверь. Мы предлагаем только высококачественную продукцию, которая зарекомендовала себя на российском рынке ПВХ-систем. В ежедневной конкурентной борьбе мы улучшаем качество работы и производства.

          Производственное предприятие «АРТЕК-Тверь» производит и поставляет профили ПВХ нескольких серий, соответствующих требованиям российских и международных стандартов, предназначенных для сооружений различного назначения, и рекомендованных для детских и лечебно-профилактических учреждений. 

            Особенно интересны разработки пятикамерных систем с монтажной шириной 70 мм, обладающие повышенной теплозащитой и оптимально подходящие к условиям суровой российской зимы. Также запущена в производство новая модернизированная система трёхкамерных профилей с монтажной шириной 60 мм, с которой ассортимент продукции предприятия вырос и способен удовлетворить любой, даже самый изысканный спрос, по оптимальному соотношению между качеством и ценой.              

            На предприятии ООО «АРТЕК-Тверь» первостепенное значение придаётся вопросам защиты окружающей среды. Используя 20 летний опыт Германии, мы внедрили в 2014 году технологию коэкструзии, позволяющую осуществлять вторичную переработку обрезков профиля. Мы также занимаемся рециклингом других профильных систем, представленных на рынке, и вносим таким образом свой активный вклад в дело защиты окружающей среды.

            Наше безотходное производство экономит ресурсы, при этом основные теплофизические и физико-механические характеристики этих профилей не уступают профильным системам, изготовленным без рециклинга. На основе технологии Коэкс предприятие ООО «АРтек-Тверь» получило сертификат по ISO 14001 – система экологического менеджмента. Также предприятие имеет сертификат по ISO 9001 – система менеджмента качества.
На данном слайде показаны профильные системы компании АРтек. 

Это 60-мм системы ARtec Evolution, Classic, ADVANCE ECO/SOLAR ECO, дверная система TS 60.
70-мм системы ARtec EXTRATHERM/EFFECTIV. Они также могут изготавливаться по технологии КОЭКС. 

82-мм система CONCEPT.
Предприятие поставляет различные виды профилей: дополнительные, расширительные, соединительные и т.д.

Профильные системы ARtec Evolution и ARtec Classic проверены временем и поставляются более 10 лет на рынок. Данные системы могут применяться в различных регионах нашей страны. С применением энергосберегающих технологий можно добиться сопротивления теплопередачи конструкций до 0,8 м²°С/Вт. С применением различного рода стекол и конструкций стеклопакетов можно добиться понижения уровня шума до 42 дБ.
           Наши новейшие системы ARtec ADVANCE ECO/SOLAR ECO – это оконные системы с увеличенным световым проемом и активно применяются в индивидуальном и массовом строительстве.
Профили изготовлены с применением новейшей технологии коэкструзии, позволяющую осуществлять вторичную переработку обрезков профиля. Технологии COEX, полностью соответствуют требованиям европейских экологических стандартов.
Коэкструзия – это двухпоточная экструзия, при которой переработанный ПВХ направляется в центральную часть профиля, а первичный ПВХ размещается сверху. В готовых конструкциях наличие переработанного ПВХ абсолютно не заметно.

Это позволяет удешевить стоимость профиля и, соответственно самой конструкции, в сегменте строительства на 6-7%

Еще одно несомненное преимущество систем ADVANCE ECO/SOLAR ECO – это увеличенный световой проем благодаря усовершенствованной геометрии профиля.

ADVANCE ECO спроектирована таким образом, что комбинация рамы со створкой имеет оптимальную высоту, позволяющую проникать через окно большому количеству света, не теряя в энергоэффективности.
Данные системы могут применяться в различных регионах нашей страны. С применением энергосберегающих технологий можно добиться сопротивления теплопередачи конструкций до 0,8 м²°С/Вт. С применением различного рода стекол и конструкций стеклопакетов можно добиться понижения уровня шума до 42 дБ.
Следующие наши системы, пользующиеся большой популярностью в строительстве – это ARtec EXTRATHERM/EFFECTIV. 

Данные системы премиум-класса, т.е. современные энергосберегающие системы, отвечающие самым высоким требованиям по тепло- и звукоизоляции. 
Профиль имеет пятикамерную структуру и монтажную глубину 70 мм.

Профиль EXTRATHERM относится к классу «В», EFFECTIV к классу «А».
Данные системы могут применяться в северных регионах нашей страны. С применением энергосберегающих технологий можно добиться сопротивления теплопередачи конструкций до 1 м²°С/Вт. С применением различного рода стекол и конструкций стеклопакетов можно добиться понижения уровня шума до 45 дБ.
- Благодаря расположению фурнитурного паза с осевым расстоянием 13 мм обеспечивается более надежная защита от взлома.

- В стандартном ассортименте присутствуют цветные профили в массе коричневого цвета и цвета «карамель» для дальнейшей ламинации согласно каталогам RENOLIT и LG.
Системы также могут изготавливаться по технологии коэкструзии, в этом случае к наименованию системы добавляется слово ЕСО, EXTRATHERM ECO, EFFECTIV ECO.

Как сообщалось ранее в готовых конструкциях слой переработанного ПВХ не виден.
       Одним из основных преимуществ систем EXTRATHERM/EFFECTIV является увеличенный размер высоты наплава под установку стеклопакета - 25 мм.
Стеклопакет более углублен в профиль, за счет этого увеличивается температура внутреннего стекла и снижается эффект запотевания и промерзания  в краевой зоне стеклопакета.
           Следующая наша система – это ARtec CONZEPT. Это - инновационная система, позволяющая изготавливать окна c технологией Passivhaus или «умный дом».
Данная система поставляется под заказ с нашего завода в Германии. 
- Благодаря монтажной ширине 82 мм и оптимальному расположению семи воздушных камер обеспечивается высочайший уровень термоизоляции.
С применением энергосберегающих технологий можно добиться сопротивления теплопередачи конструкций до 1,3 м²°С/Вт. С применением различного рода стекол и конструкций стеклопакетов можно добиться понижения уровня шума до 47 дБ.

 

- Высота наплава под установку стеклопакета составляет 24 мм и исключает запотевание краевых зон стеклопакета. 

- Возможно применение специального неметаллического армирования, а также армирования с терморазрывом для получения наивысшего уровня термоизоляции. 

- Благодаря расположению фурнитурного паза с осевым расстоянием 13 мм обеспечивается более надежная защита от взлома.

 Дополнительное центральное уплотнение в притворе гарантирует отсутствие продувания, образует дополнительную камеру, тем самым обеспечивает повышенное сопротивление теплопередаче конструкции.
Конструкции из профилей CONZEPT могут устанавливаться в дома, соответствующие стандарту Passivhaus.
Профили ARtec можно гнуть и ламинировать, что позволяет изготовить окна, на любой самый изысканный вкус.
Продукция компании ARtec имеет все необходимые сертификаты: соответствия, пожарный, гигиенический.

Профили рекомендованы для установки в детские и лечебно-профилактические учреждения.
                        ООО «АРТЕК» активно работает над продвижением своей продукции при осуществлении строительных и реконструкционных мероприятий по всей стране, предлагая строительным организациям, проектным бюро и изготовителям окон использовать продукцию предприятия как местного и качественного производителя. 
      На данных слайдах показаны некоторые объекты, остекленные конструкциями из различных профильных систем ARtec.       
По данным Минстроя, уже с 2019 года все объекты госзаказа планируется возводить с применением технологий информационного моделирования (BIM). 
            Поэтому компания АРтек одна из первых создала и выложила на портал BIMLib,      готовые BIM-модели для качественного и быстрого проектирования окон, а также получила диплом победителя в номинации Библиотека года 2017 по версии портала BIMLIB.RU, по числу наибольших скачиваний наших BIM-моделей окон и дверей архитекторами и проектировщиками.

За годы работы компания приобрела огромный опыт и выросла из небольшого предприятия в стабильно и динамично развивающуюся структуру с широкой сетью сбыта в Москве, регионах РФ и странах СНГ. 

Ассортимент нашей продукции постоянно расширяется, учитывая европейский опыт, потребности наших клиентов в регионах и тесную связь с нашими партнерами-производителями окон

Мы уверенно смотрим в будущее и постоянно работаем над улучшением качества продукции, увеличением ассортимента и проектированием новых профилей. Традиционная немецкая основательность и надежность позволяют создать качество, которое сформулировано нашим девизом: FENSTER FÜRS LEBEN* 

(ОКНА ДЛЯ ЖИЗНИ нем.)

